

Către:

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, SECTOARELE 1-6
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULARE

În atenția:

Directorilor unităților de învățământ

Responsabililor comisiilor metodice, profesorilor de limba rusă modernă

Prin prezenta vă aducem la cunoștință că etapa sectoarelor municipiului București a Olimpiadei de limba rusă modernă se va desfășura în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin OMECTS nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba rusă modernă cu nr 24342/21.01.2025, înregistrat la I.S.M.B. cu nr. 1222/27.01.2025.

Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba rusă modernă cu nr 24342/21.01.2025 se află pe site-ul ismb.edu.ro, secțiunea: Olimpiade școlare, Olimpiada de Limbi Moderne, Limba Rusă: ismb.edu.ro/documente/examene/olimpiade/2024_2025/Limbi_moderne/ONLRM_2025.pdf

Etapa sectoarelor municipiului București a Olimpiadei de limba rusă modernă se va desfășura în data de 7 martie 2025, la Colegiul Economic Virgil Madgearu.

CALENDAR:

Vineri, 7 martie 2025: elaborarea, evaluarea și notarea lucrărilor;

- elevii se vor intra în sălile de clasă în intervalul 12:00-12:30

- proba scrisă va începe la ora 13:00.

Luni, 10 martie 2025, ora 12:00: afișarea rezultatelor inițiale la sediul/ pe site-ul unității de învățământ organizatoare, în baza codurilor alocate candidaților de către comisia de organizare pe sectoare;

Marti, 11 martie 2025, intervalul orar 9:00-16:00: depunerea cererilor de contestație la sediul unității de învățământ organizatoare; elevii participanți pot contesta numai punctajul inițial obținut la proba scrisă; elevii minori pot depune contestații, fiind însoțiți de tutorele legal; nu se admite **depunerea contestației** de către altă persoană (părinte, profesor însoțitor, coleg etc.), în absența elevului în cauză.

Dreptul la contestație are ca obiect exclusiv propria lucrare/propriul rezultat. Elevul concurent nu poate contesta rezultatul unor terți și nu poate avea acces la lucrările acestora.

Miercuri, 12 martie 2025: rezolvarea contestațiilor; nota obținută în urma reevaluării, reprezintă nota finală;

Joi, 13 martie 2025: afișarea rezultatelor la contestații și a rezultatelor finale (în ordinea descrescătoare a mediilor, folosindu-se codul alocat fiecărui elev) la sediul/ pe site-ul unității de învățământ organizatoare.

Pentru buna organizare, până marți, 25 februarie 2025, responsabilii comisiilor metodice/directorii unităților de învățământ vor transmite la adresa de mail cemadgearu@yahoo.com, listele cu elevii participanți, în format editabil și scanat, având semnătura directorului și ștampila unității de învățământ.

Nr. Crt.	Școala	Numele și prenumele elevului	Clasa	Secțiune/nivel	Profesor coordonator	Telefon profesor coordonator	Mail profesor coordonator

Fiecare unitate de învățământ având elevi în concurs va asigura un profesor evaluator la cel mult 5 elevi și un asistent (de altă disciplină) la cel mult 5 elevi.

Nr. Crt.	Școala	Numele și prenumele profesorului	Disciplina de încadrare	Calitatea în comisie (evaluator / asistent)	Telefon	Mail

Responsabilitatea asupra corectitudinii datelor și respectării termenelor revine unităților de învățământ de la care provin elevii calificați la etapa sectoarelor municipiului București.

CRITERII DE CALIFICARE ȘI DE DEPARTAJARE - OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE LIMBA RUSĂ MATERNĂ

La nivel gimnazial: La etapa națională se califică elevii care au obținut cel puțin 75 de puncte la etapa județeană în limita locurilor alocate județului/ sectoarelor municipiului București respectiv pentru fiecare nivel.

La nivel liceal: La etapa națională a olimpiadei de limbă rusă modernă se pot califica participanții la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București care au un

punctaj final de minimum 80 de puncte, în limita locurilor alocate județului/sectoarelor municipiului București respectiv pentru fiecare nivel.

La etapa națională a olimpiadei de limba rusă modernă se califică câte un elev din fiecare județ sau sector al municipiului București de la fiecare nivel.

În cazul egalității de punctaj, se aplică următorul criteriu de departajare:

1. Punctajul aferent elaborării eseului;
2. Punctajul aferent elaborării dialogului.

La niciuna dintre etapele olimpiadei de limba rusă modernă, elevilor participanți nu le este permis să părăsească sala având asupra lor subiectele de la probele de concurs.

La toate etapele olimpiadei, ierarhia se stabilește în ordinea descrescătoare a mediilor/punctajelor obținute.

La etapa sectoarelor municipiului București, premiarea se va face astfel:

Premiul I: 9,50-10


Premiul II: 9-9,49

Premiul III: 8,50-8,99

Mențiuni: 8- 8,49

Elevii participanți se vor prezenta la concurs având asupra lor carnetul de elev cu fotografie, vizat pe anul școlar în curs (pentru elevii care nu au împlinit 14 ani) sau actul de identitate, ca document necesar profesorilor asistenți pentru verificarea identității concurenților.

Inspector școlar,

Maria  DESCU

Inspector școlar pentru limbi moderne,

Valentina STOIAN

